

◆ День Государственного флага России

Праздник российского триколора

В конце лета, 22 августа, в нашей стране ежегодно празднуется День Государственного флага России. В городах, районах и других населенных пунктах нашей необъятной Родины, повсеместно проходят посвященные этой знаменательной дате мероприятия, в том числе митинги, демонстрации и массовые шествия.

Традиционно праздник российского триколора широко отмечают и в Шатойском районе. Вот и на этот раз в Шатое, в актовом зале райадминистрации, прошло



торжественное собрание во славу государственного флага страны, на котором присутствовало руководство

района, а также представители учреждений, организаций и общественности горного края. Как всегда,

мероприятие началось с торжественного исполнения гимнов России и Чеченской Республики.

Затем к собравшимся обратился глава администрации района Ш. Чабагаев, который поздравил присутствующих, а также всех жителей горного региона с замечательным праздником и вкратце рассказал об его истории и значении для российского общества.

- Без преувеличения, - сказал он, - День Государственного флага России является одним из самых почитаемых дат в нашей стране. С этим символом великой державы связаны те позитивные перемены, которые произошли и происходят сегодня в государстве. Флаг - это святыня, требующая к себе от всех граждан страны уважительного и бережного отношения. Наш триколор

вызывает в нас чувство гордости за нашу страну, он был и остается весомым фактором патриотического воспитания молодежи. Именно такому отношению к государственной символике учил нас Первый Президент Чеченской Республики, Герой России Ахмат-Хаджи Кадыров, такого отношения требует от нас и Глава республики, Герой России Рамзан Ахматович Кадыров.

Со словами поздравлений выступили также и другие участники торжественного мероприятия. Все они в своих кратких выступлениях отмечали значение этой даты в жизни страны, его объединяющее значение для многонациональной России.

Соб. инф.

◆ Прокурорский надзор

Выявлены нарушения

Межрайонной прокуратурой в августе 2017 года проведена проверка в ОМВД России по Шатайскому району в части исполнения законодательства об административных правонарушениях, по результатам которой установлено следующее.

Так, в постановлении от 02.08.2017 № 499 возбужденном инспектором ГИБДД России по Шатайскому району Ахмедовым Х-Б. Р. в отношении Булунбаева Р. М. по ст.12.20 КоАП РФ не указаны смягчающие и отягчающие обстоятельства, информа-

ция о получателе штрафа, необходимая в соответствии с правилами заполнения расчетных документов на перечисление суммы административного штрафа.

Аналогичные нарушения выявлены еще в 15 постановлениях по делам об административных правонарушениях.

В связи с тем, что данные постановления не вступили в законную силу, это послужило основанием для принесения 10.08.2017г. межрайонной прокуратурой 16 протестов, которые находятся

в стадии рассмотрения.

По результатам проведенной проверки исполняющим обязанности Шатайского межрайонного прокурора Асламбеком Тахаевым в адрес начальника ОМВД России по Шатайскому району 10.08.2017г. внесено представление об устранении выявленных нарушений закона, причин и условий, им способствующих, которое находится в стадии рассмотрения.

Рассмотрение актов прокурорского реагирования находится на контроле в межрайонной прокуратуре

Детей перевозили без сопровождения



Шатайской межрайонной прокуратурой во исполнение задания прокуратуры республики проведена проверка соблюдения должностными лицами районного отдела образования Шатайского муниципального района (далее - Учреждение) федерального законодательства о несовершеннолетних, об организованной перевозке детей, по результатам которой выявлены нарушения закона.

Так в ходе проверки в деятельности Учреждения выявлены факты перевозок групп детей за 2016 год и первое полугодие 2017 года без сопровождающего.

В частности установлено, что за 2016 год и первое полугодие 2017 года Учреждением осуществлено всего 13 организованных перевозок детей.

Вместе с тем, за вышеуказанный период в ОГИБДД

МВД России по Шатайскому району направлено только 2 уведомления об организованной перевозке детей.

Аналогичные нарушения выявлены в деятельности отделов образования Итум-Калинского и Шаройского районов.

По результатам проведенной проверки исполняющим обязанности Шатайского межрайонного прокурора Асламбеком Тахаевым в адрес начальников отделов образования трех горных районов внесены представления об устранении выявленных нарушений закона, причин и условий им способствующих, которые находятся в стадии рассмотрения.

Рассмотрение актов прокурорского реагирования находится на контроле в межрайонной прокуратуре.

Шатайская межрайонная прокуратура

Проверка деятельности КДН

Во исполнение задания прокуратуры республики в части надзора за исполнением законодательства об административных правонарушениях органами администрации юрисдикции, в том числе при принятии мер по профилактике правонарушений и преступлений Шатайской межрайонной прокуратурой проведена проверка в деятельности КДН и ЗП Шатайского, Шаройского, и Итум-Калинского муниципальных районов (далее - Комиссия), по результатам которых установлено следующее.

В 2016 году Комиссией вынесено 8 постановлений о привлечении лиц к адми-

нистративной ответственности в виде штрафа по ст. 5.35 КоАП РФ. Аналогичные нарушения выявлены в деятельности Комиссий Шаройского и Итум-Калинского районов.

По результатам проведенной проверки исполняющим обязанности Шатайского межрайонного прокурора Асламбеком Тахаевым в адрес З председателей КДН и ЗП по Итум-Калинскому, Шаройскому и Шатайскому районам внесено З представления об устранении выявленных нарушений закона, причин и условий им способствующих.

Рассмотрение актов прокурорского реагирования находится на контроле в межрайонной прокуратуре.

